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Limoges, le 15 avril 2013
                6 rue Fulton

            87280 LIMOGES

Ensemble, en 2013, offrons une vie meilleure aux enfants d’Haïti

Madame, Monsieur,

Depuis le séisme qui a ravagé Haïti en janvier 2010, faisant 300 000 morts, le Secours Populaire de la Haute Vienne est activement présent dans le sud du pays, à Jacmel, où différents projets ont été mis en œuvre en faveur de la population, et prioritairement des enfants.
Ainsi, nous avons construit et aménagé une belle et grande école, en partenariat avec l’association Acem Haïti 87, qui en assure aujourd’hui la gestion, l’Etat Haïtien ayant abandonné le secteur de l’éducation. Cette école permet aux enfants du village des Orangers, à Jacmel, d’apprendre dans de bonnes conditions, et de préparer ainsi leur avenir. 
Le Secours Populaire a également doté cette école d’une cantine, pour que les enfants puissent bénéficier d’un repas, souvent le seul qu’ils auront au cours de la journée, dans un contexte de crise alimentaire qui perdure à Haïti.
L’école vient aussi d’être équipée d’une bibliothèque dotée d’un fonds de 4 000 ouvrages, grâce à différents dons, parmi lesquels celui de la BFM de Limoges.

L’objectif est d’offrir aux enfants de l’école, mais aussi aux jeunes du village, une porte ouverte sur le monde, la culture et la connaissance.

Pour aider les parents de ces enfants, issus de familles pauvres, le Secours Populaire a financé la construction d’un moulin à maïs communautaire, et a pour projet de doter le Groupement Paysan d’un poulailler collectif.

Notre objectif est maintenant d’aider l’association Acem Haïti87 à faire fonctionner cette école, à former les enseignants, à approvisionner la  cantine en complément des  dons de denrées par le Programme Alimentaire Mondial, à développer des projets sociaux-culturels.

Il en va de l’avenir des enfants du village des Orangers, auxquels nous avons redonné l’espoir grâce à la solidarité.
Pour cela, nous nous permettons aujourd’hui de faire appel à votre générosité et à votre soutien financier. D’avance merci pour ce que vous nous permettrez de faire.










Thierry MAZABRAUD










Secrétaire Général.

P S : Vous pouvez aussi faire un don en ligne, avec votre carte bancaire, à partir du site du Secours Populaire : www.spf87.org 
