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Fédération de la Haute Vienne
RAPPORT D’ORIENTATION 2014 – 2015
Congrès Départemental du 18 octobre 2013 à Limoges
L’association poursuivra l’ensemble de ses missions sociales tout en renforçant son organisation au service de la solidarité.

Ainsi, les principales orientations suivantes sont proposées  pour 2014-2015 :

(Le renforcement des ressources bénévoles :

Par la mise en place de nouvelles procédures concernant l’accueil, l’accompagnement, la mise en mouvement, l’implication des  bénévoles et la mobilisation des moyens humains nécessaires.
(La promotion de la collecte matérielle dans la perspective d’un accroissement des ressources financières :

Par la création d’un véritable espace d’accueil des donateurs, d’outils de collecte et de communication et le développement d’une politique de valorisation optimale de ces dons et des moyens humains adaptés à l’enjeu.
(Le renforcement de la présence du Secours Populaire auprès des étudiants et des jeunes :

Par l’ouverture de l’antenne sur le campus de la Faculté des Sciences, le développement et la diversification des actions et partenariats avec les étudiants et autres associations de jeunesse, la relance du Collectif Jeunes à travers l’antenne étudiante et la mobilisation des moyens financiers et humains adaptés.
(Le réaménagement des locaux du siège de la fédération départementale :

Par la mise en œuvre de travaux visant à améliorer les conditions de travail et d’accueil, à optimiser les espaces et les stocks et à mettre en conformité ces locaux avec la règlementation. 


(L’évaluation des activités de l’association :

Avec la réalisation systématique de bilans qualitatifs pour mesurer l’impact des actions menées et le recours à des diagnostics et audits, en s’associant des compétences extérieures si nécessaire.
